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Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (18 год.), лабораторні (26 год.), самостійна робота 

(46 год.). 

Заочна форма: лекції (4 год.), лабораторні (6 год.), самостійна робота 

(80 год.). 

Політика дисципліни 

Академічна доброчесність.  
За списування під час проведення модульного контролю чи 

підсумкового контролю, студент позбавляється подальшого права 

здавати матеріал і у нього виникає академічна заборгованість. 

За списування під час виконання окремих завдань, студенту знижується 

оцінка у відповідності до ступеня порушення академічної 

доброчесності. 

Документи стосовно академічної доброчесності (про запобігання та 

виявлення академічного плагіату, про курсові роботи, етичний кодекс 

студентів тощо) наведені на сторінці ДОКУМЕНТИ та ЯКІСТЬ 

ОСВІТИ сайту УДПУ: https://udpu.edu.ua/  

Відвідування занять. 

Студенту не дозволяється пропускати заняття без поважних причин. 

Якщо є довідка про хворобу чи іншу поважну причину, то студенту не 

потрібно відпрацьовувати пропущене заняття. Студент має право 

оформити індивідуальний графік навчання. При об’єктивних причинах 

пропуску занять, студенти можуть самостійно вивчити пропущений 

матеріал на платформі MOODLE: https://dls.udpu.edu.ua/  

Здобувачі на заняттях можуть використовувати мобільні телефони та 

ноутбуки.  

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Під час виконання індивідуальних завдань творчого характеру 

здобувачі вищої освіти досліджують та аналізують інноваційні процеси 

в галузі освіти, креативно підходять до пошуку джерел та формують 

схеми вирішення 

проблем у сфері інформаційної культури. 
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Що будемо вивчати? 

Предметом дисципліни є знання і вміння створення, перетворення, 

зберігання, передачі і використання графічної інформації, володіння 

основними апаратними та програмними засобами формування і 

редагування зображень, володіння оптимальними методами 

візуального представлення інформації 

Чому це треба вивчати? 

Мета вивчення дисципліни: оволодіння студентами теоретичними 

основами комп’ютерної графіки та мультимедіа, засобами та методами 

введення, обробки, конвертації і виведення графічної інформації за 

допомогою пакетів графічних програм та отримання навичок 

практичної роботи з графічними та мультимедійними пакетами 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знає основні історичні етапи розвитку предметної галузі. 

Знає та розуміє структуру предметної галузі, місце інформатики в 

системі наук, розуміє перспективи розвитку інформаційно-

комунікаційних технологій та їхнє суспільне значення. 

Знає та розуміє фізичні, логічні та математичні основи інформатики та 

інформаційно-комунікаційних технологій. 

Знає дидактичний потенціал та технічні можливості апаратно-

програмних засобів для ефективної організації освітнього процесу. 

Оперує базовими категоріями та поняттями предметної галузі, в тому 

числі загальноприйнятою міжнародною ІТ-термінологією. 

Застосовує знання нормативно-правових документів та міжнародних й 

національних стандартів для ефективної організації професійної та 

громадської діяльності. 

Уміє реалізувати алгоритми розв’язання задач мовами програмування, 

вибирати й застосовувати інформаційно-комунікаційні технології для 

розв’язування задач шкільного курсу інформатики різного рівня 

складності. 

Уміє використовувати апаратне та програмне забезпечення, враховує 

принципи функціонування пристроїв та вимоги до їх експлуатації при 

організації освітнього процесу. 

Володіє прийомами, методами та засобами ефективного пошуку 

інформації, критичного аналізу та опрацювання даних для 

використання у професійній діяльності з дотримання принципів 

академічної доброчесності. 

Вміє використовувати та добирати засоби ІКТ для розв’язання 

конкретних задач у професійній діяльності (проєктування 

інформаційно-освітнього середовища та його окремих компонент, 

створення програмних засобів, розробки вебресурсів тощо). 

Здатний самостійно приймати рішення на основі сформованих 

ціннісних орієнтирів та моральної автономії, що дозволяє, зберігаючи 

людську гідність і доброчесність, бути вільним від зовнішнього тиску, 

диктату влади, усталених норм, думки інших; управляти складною 

технічною або професійною діяльністю; спроможний нести 

відповідальність за вироблення та ухвалення рішень у 

непередбачуваних робочих або навчальних контекстах. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, спілкування 

з представниками інших професійних груп різного рівня (соціальна 

компетентність). 

Інформаційно-цифрова компетентність як здатність: орієнтуватися в 

інформаційному просторі, здійснювати пошук і критично оцінювати 



інформацію, оперувати нею у професійні і й діяльності; ефективно 

використовувати наявні та створювати (за потреби) нові електронні 

(цифрові) освітні ресурси; використовувати цифрові технології в 

освітньому процесі 

Інноваційна компетентність як здатність: застосовувати наукові методи 

пізнання в освітньому процесі; використовувати інновації у 

професійній діяльності; застосовувані різноманітні підходи до 

розв’язання проблем у педагогічній діяльності.  

Здатність до навчання впродовж життя як здатність: визначати умови та 

ресурси професійного розвитку впродовж життя; взаємодіяти з іншими 

вчителями на засадах партнерства та підтримки (у рамках наставництва, 

супервізії тощо). 

Зміст дисципліни 

Вступ до комп’ютерної графіки. Технічне та програмне забезпечення 

комп’ютерної графіки. 

Робота з векторною та растровою графіками  

3D-моделювання. Поняття про 3D-моделювання. Інтерфейс та 

можливості програми Blender 2.90. 

Візуалізація даних. Типи візуалізації. Мова візуалізації. 

Інфодизайн: графіки та ефективність візуального кодування. Типи 

графіків. Ефективність візуального кодування. 

Мнемонічні правила. Архітектура візуалізації. Робота с кольором. 

Базові поняття графічного дизайну. Типи зображень. Інструмент – 

Inkscape. Ресурси та інструменти. 

Технології мультимедіа та гіпермедіа. Мультимедійні ресурси: 

концепція й типи. 

Інструменти для створення мультимедії. 

Обов’язкові завдання Виконання лабораторних завдань, модульних контролів 

Міждисциплінарні зв’язки 
«Інформатика та інформаційно-комунікаційні технології в галузі», 

«Хмарні та мобільні технології  в освіті» 

Інформаційне забезпечення (з 

репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Комп’ютерна графіка : конспект лекцій / Укладач: Скиба О.П. 

Тернопіль: Тернопільський національний технічний університет імені 

Івана Пулюя, 2019. 88 с. 

2. Комп’ютерна графіка: навчальний посібник: в 2-х кн. Кн. 1. / 

Укладачі: Тотосько О. В., Микитишин А. Г., Стухляк П. Д. Тернопіль: 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана 

Пулюя, 2017. 304 с. 

3. Комп’ютерна графіка: конспект лекцій для студентів усіх форм 

навчання спеціальностей 122 «Комп'ютерні науки» та 123 

«Комп’ютерна інженерія» з курсу «Комп’ютерна графіка» / Укладач: 

Скиба О. П. Тернопіль: Тернопільський національний технічний 

університет імені Івана Пулюя, 2019. 88 с. 

4. Комп’ютерна графіка: навчальний посібник: в 2-х кн. Кн. 1. / 

Укладачі: Тотосько О. В., Микитишин А. Г., Стухляк П. Д. Тернопіль: 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана 

Пулюя, 2017. 304 с. 

5. Програмування комп’ютерної графіки та мультимедійні засоби : 

навч. посіб. / Л. М. Журавчак, О. М. Левченко. Львів : Львівська 

політехніка, 2019. 276 с. 

6. Маценко В.Г. Комп’ютерна графіка: Навчальний посібник. Чернівці: 

Рута, 2009. 343 с. 

7. Власій О.О Комп’ютерна графіка. Обробка растрових зображень: 

Навчально-методичний посібник / О. О. Власій, О. М. Дудка. Івано-



Франківськ: ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені 

Василя Стефаника», 2015. 72 с. 

8. Комп’ютерна графіка : навчально-методичний посібник / [укл. Т. Г. 

Четверикова]. Луцьк, 2016. 110 с. 

9. Сто вправ до курсу «Основи комп’ютерної графіки»: Практикум. 

Черкаси: ЧНУ ім. Б. Хмельницького, 2012. 44 с. 

Поточний контроль Виконання лабораторних завдань, модульних контролів 

Підсумковий контроль Залік 
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